网民 大会堂

话题:法不责众有道理吗?

("温州'购房门'事件再起波澜:谁也不愿补差价"跟帖)

网友发言

什么叫权利?有权就有利,无权则无 利。 成都网友

一点都不奇怪。我们这边"经济适用 房"堂而皇之地以"商品房"名义卖,也不知 道房产商商品房预售许可证怎么办出来 的。

我买的也是这样的房子,不过我的上家 是税务系统的,赚了我3万多元,也是直过户。 大家心知肚明的事情,我有这个需求,人家有这 个渠道,就这么成交了。 **江苏南通网友**

话题:都是强拆惹的祸?

("广东惠州一管委会副主任参与拆除 违章建筑被杀"跟帖)

网友发言

一个农民工在高空作业时从楼上摔下 来致死,算不算烈士?

一个工人在操作机器时,工厂突起大 火被烧死,算不算烈士?

怎么一个政府工作人员履行自己的工作 职责时非正常死亡,就成了烈士? 安徽网友

豫教国际慈金牌留学

我公司代理近30多个国家百所名校招 生信息发布在省招办《招生考试之友》 No.11-21 396-398页/386-388页 敬请高中毕业生和家长密切关注。 咨询热线: 0371-65861622 4006001993

百万年薪 119 经理

电话:0371-63313686 联系人:(王总) 郑州丽鑫投资管理有限公司财富广场 6 号楼 1506 富

写り : 10:00-22:00

转型期的社会 不能良心泛滥 头脑枯涸



本来,良心和头脑并不是对立的,因为头脑需要良心来引导,而良心必须靠头脑来实现。但我们当下的悖论在于:由于令良心蒙羞的事情俯拾皆是,一再地刺激了良心,它又反过来不断强化了一种靠良心来毕其功于一役(包括制度)的激情。良心的泛滥遮蔽了我们本来就先天不足的头脑,使后者一天比一天枯涸。当这种思潮强大到足以裹挟大多数民意的时候,良心与头脑之间的失衡便呈现出一种可怕的恶性循环。

良心永远不可或缺,但在社会剧烈变革的时候,我们尤其需要头脑。 ——《潇湘晨报》

先救治后补费如何"不差钱"

□徐经胜(安徽)



社会关注

卫生部6月10日下 发的《急诊科建设确, 包重指急诊患者,急诊患者,急诊患者, 应按照"先及时救治,后 补交费用"的原则 治。(6月10日新华网)

救死扶伤、保护人民健康是医院和医务人员的天职,但为什么有很多医院坚决坚持"先缴费后救治"? 无非是利益因素。很多医院感到:"先救治后补费"可能让不少人逃费,医院最终难以解决日积月累的欠费问题。

目前的很多医院还是以营利为目的,在这种情况下,"先缴费后救治"符合医院利益。

如果"先救治后补费"对医院不利,站在医院的立场,好像也不是一点道理都没有。在这种情况下,有必要用制度来保证"先救治后补费"不差医院钱。如果医院不差钱,"先救治后补费"才能够顺利推行下去。如果要做到这一点,就有必要让当前的一些有关医疗方面的制度无缝对接。

关于解决医疗急救欠费问题,原卫生部官员曾表示:属于救助对象的,医疗费用通过民政部门救助经费解决;不属于救助对象的,通过城镇职工基本医疗保险、农村合作医疗、困难群众医疗救助或社会捐助资金解决;同时地方财政应给予专项资金支持。但是到目前为止,在很多地方,这些制度好像都还没有很

好地对接起来。医院先救治之后,不但需要 花费大量精力"讨债",而且也由于关关节节, 最终难以讨到。

如果救助制度、城镇职工基本医疗保险制度、农村合作医疗制度等能够和医院结算制度很好地进行对接,不管是谁需要"先救治",医院很容易通过这些制度得到相应的经费"补偿"。这样,不但医院在"先救治"上不会感到"差钱",就是那些需要"先救治"的病人,也会省去很多缴费等麻烦,节省救治时间。目前,网络如此发达,让这些制度无缝对接,好像并不是一件很困难的事情,就看有关部门能否从便民、高效出发,改革工作方式方法,尽快让有关"先救治后补费"制度无缝对接。

读报 括"押"

没有"顺途"与"就近",还有多 少人愿出国考察?

广州海事法院就网络热议的"广州海事法院公费出国旅游"一事作出回应:人均花费8万元属实,但"费用未超预算",是考察"顺途""就近"参观当地风景名胜。(6月11日新华网)

只要存在公费出国考察的政策空间,真就难以避免公费出国旅游的现象? 其实不然,公费出国旅游必须具备两个条件,一是公费埋单,二是考察时间,即从制度上严格公费出国考察的时间,从费用上严格控制出国所到达的地点,这

当是有效控制公费出国旅游的根本之策。

余秋雨先生的谦恭令人不安

6月10日,余秋雨委托九久读书人公司在 其博客中发表声明称,20万元捐款将用于都 江堰3所学校的图书馆建设。但四川省民政 局、慈善总会等3家捐款机构均无余秋雨的 捐款记录。(6月11日《京华时报》)

在事关余秋雨先生一世英名的捐与不捐这一大是大非的问题上,公众已经失去耐心,当事人如若再高深莫测地玩"躲猫猫",就是对公众的不尊重。说良心话,从"秋雨含泪"走红,到"秋雨假捐"沸沸扬扬至今,一向文质彬彬的余秋雨先生已然一下子成了"诺而不捐"的骗子,斯文扫地,秋雨先生不急不躁,我们倒有些不安,替余先生焦急得很呢。

"大师"是国家的财富。现在,既然有人偏要余秋雨出示相关部门的收据,公布所捐单位名称,我含泪恳求余大师:你就"亮剑"吧! 冷雪峰





轻松逛商场,免费搜大奖,100%中奖

2009年6月12日至6月14日活动期间,到店顾客朋友按照要求,获免费抽奖一次,100%中奖。 眼每人一次,详见活动公告





a. 进店有礼:每天前500名顾客即送纯净水一瓶。 b. 会员高倍积分:郑百会员卡10倍积分.

c. 凡当日购羽绒满300元,即可参加快乐抽奖一次,满600元抽两张,以此类推,

100%中奖。

精美被子. 夏凉席或精美阳伞

洗手液或精美水壶

康师傅绿茶或瓷杯或雕牌洗衣皂

详见店内公告或请洽66226688